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SBM V 250

E’ la nuova versione della gamma di equilibratrici digitali a
microprocessore. | diversi programmi sono taniimenta

selezionabili tramite i diversi tasti funzione. Il

mpos
calibri auinmallni

The new edition of the microprocessor digital wheel balancer line.

The different programs are easily selected with the different function keys. The multi-operator program
allows the machine to be used by a number of operators at the same time, and the memorization of the dil-
ferent tire measurements helps reduces wasted time. Dperation is obviously by single measuring cycle
with imbalance measurements on two planes (dynamic) or a single central plane (static). Seven different
weight positioning programs are provided and also the internal positioning gauge of the weights is stan-
dard. Wheel measurement setlings are entered with automatic gauges.

Nouvelle version de la gamme des équilibreuses digitales a microprocesseur.

Les différents programmes peuvent étre sélectionnés par les différentes touches de fonction.

Le programme multiopérateur permet I'utilisation de la machine par plusieurs opérateurs simultanément
et en mémarisant les ditférentes mesures des pneus il évite d'inutiles pertes de temps. Le fonctionnement
est évidemment a un seul lancer, avec la détection du balourd sur deux plans (dynamique) ou en un seul
plan central (statique). Il est possible de sélectionner sept programmes différents de positionnement des
masses, et la pige de positionnement intérieur des autocollants est de série également. L'introduction des
mesures de la roue est effectuée par des piges automatiques.

SBM 250 ist die neue Serie digitaler Auswuchtmaschinen mit Mikroprozessorsteuerung.

Die verschiedenen Programme kiinnen Giber die entsprechenden Funktionstasten leicht ausgewdhit werden.
Das Multioperator-Programm ermdglicht die gleichzeitige Nutzung der Maschinen von verschiedenen
Bedienern und das Speichern der unterschiedlichen Reifengrifien fiihrt zu beachtlicher Zeiteinsparung. Der
Betrieb erfolgt mit einheitlichem Start und der Unwuchterfassung auf zwei Ebenen (dynamisch) oder auf
einer einzigen zentralen Ebene (statisch). Der Nutzer kann zwischen sieben verschiedenen Programmen zur
Gegengewichtpositionierung wéhlen uns auch das Kaliber fiir die interne Positionierung der Haftgewichte
ist serienméBig vorgesehen.

Die Einstellung der Radabmessungen erfolgt mit Hilfe automatischer Kaliber.

Es la nueva version de la gama de equilibradoras digitales con microprocesador.

Los diversos programas se seleccionan facilmente mediante las teclas de funcidn. El programa del multio-
perador permite utilizar la méquina a varios empleados simultaneamente, y evita initiles pérdidas de
tiempo porque memoriza las diversas medidas de los neumaticos. El funcionamiento es obviamente de
lanzamiento (inico, con medicidn del desequilibro en dos planos (dindmica) o en un (inico plano central
(estatica). Pueden seleccionarse siete programas distintos de colocacion de los pesos. También el calibre
de posicionamiento interno de los pesos adhesivos se sirve de serie.

Las medidas de la rueda se establecen con calibres automaticos.

SlBnsieTcA  HOBOM  MOAENBIO  CepHH  UM(POBBIX  GanaHCHPOBOYHBIX  CTAHKOB €
MHKpPOINpPOLIECCOPOM.

JlocTyn K pasaHuHbIM MPOrpaMMamM OCYILUECTBJIACTCA NMOCPEACTBOM Pa3iHMHBIX KHOMOK
(yukumii. [lporpamMma MyIbTHONEpPATOpa AA€T BO3MOMKIOCTh HCMonb30BATH MAlIHHY
OJHOBPEMEHHO HECKONBKHM onepatopaM 0e3 MOBTOPHOTO BBECHHA JAHHBIX n
JONONHUTENBHON 3aTpaThl BpemeHH. PafoTa nNpOM3BOAMTCA EAMHBIM H3MEPHTE/bHBIM
LIMKJIOM, KOTOpBIf OJIHOBPEMEHHO 3aMmepaeT HecOAnaHCHPOBAHHOCTH [BYX [UI0CKOCTCH
(IMHAMHYECKYIO) MIH €IMHOH LEHTPaIbHOH rockocTH (cTatnueckyio). Cymiectsyer
BO3MOJKHOCTE BEIOOPA CEMM Pa3IMYHBIX NPOrPaMM MO3HUHOHUPOBaHHS OATaHCHPOBOHHBIX
TPY3UKOB, H B KOMILICKT BXOJIMT TAKJKE CrEUHaIbHas MEpHas THHEHKA YCTAHOBKH IPY3HKOB
C BHYTPEHHEH CTOPOHEI JIHCKA.

BBeleHHE pasMepoB KOJeca OCYIIECTBIACTCA TMOCPEACTBOM AaBTOMATHYECKHX MEPHBIX
JIHHEEK.
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SBM V 250 P

E' |a versione con bloccaggio pneumatico della ruota sulla flangia. E' un sistema estremamente rapido e fun-
zionale che riesce ad oftimizzare tempi e qualita di lavoro. Il bloccaggio e il relativo bloccaggio del cerchio si
effettuano con lo stesso pedale utilizzato per frenare la ruota in posizione. Estremamente semplice & poi il cam-
bio delle flangie in caso di cerchi senza foro centrale o cerchi moto.

This is the version featuring pneumatic wheel locking on the flange. It is an extremely rapid and functional system
which optimises work times and quality. The locking and relative unlocking of the rim are executed using the
same pedal which is used for braking the wheel in position. Flange changing is also very easy indeed for wheels
without a central hole or for motorcycle wheels.

C'est la version avec verrouillage pneumatique de la roue sur le plateau. Le systéme est extrémement rapide et
fonctionnel et réussit a optimiser le temps et la qualité du travail. Le verrouillage et le déverrouillage de |a jante
s'effectuent par la méme pédale qui est utilisée pour freiner la roue a Ia position. L'échange des plateaux dans
le cas de jantes dépourvues du trou central ou de jantes & moto est également trés simple.

Die Ausfiihrung mit pneumatischer Radsperrung auf dem Flansch. Ein besonders schnelles und funktionelles
System, das zum Optimieren der Arbeitszeiten und —qualitdt dient. Die Sperrung und die entsprechende Freigabe
der Felge erfolgt mit dem Pedal, das zum Bremsen des Rads beim Stand verwendet wird.. Ausgesprochen ein-
fach ist das Getriebe der Flansche bei Felgen ohne Loch in der Mitte oder bei Motarradielgen.

Es |a versidn con bloqueo neumdtico de la rueda en la brida. Es un sistema extremadamente répido y funcional
que consigue optimizar el tiempo y la calidad del trabajo. El blogueo y el relativo desbloqueo de la |lanta se efec-
tiian con el mismo pedal utilizado para frenar la rueda en posicidn. El cambio de las bridas es, en caso de llan-
tas sin agujero central o llantas de moto, extremadamente simple.

3t1a MoaM(UKalUMA OCHALIEHAa MHEBMATH4ECKOH cucTeMOH GIOKHPOBKM Koneca Ha
¢nanue. Cucrema sBnsercs kpaiiHe GBICTPOH M (YHKUMOHANBHOH, YTO MO3BOJAET
ONMTHUMH3HPOBATL BpEMA M KauyecTBO paboThl. BIOKHPOBKA H COOTBETCTBYHOMIAA
ne6MOKMPOBKA IHCKA BBIMOAHACTCA TOH K€ MENANbI0, KOTOPOH OCYIIECTBAETCH
TOPMOMKEHHE Kosieca Ha no3uumu. Kpaiine npocta TakKe onepauus 3aMeHsl (iaHLa B
cmyuae paboTel ¢ JAMCKOM 0€3 LEHTPanbHOrO OTBEPCTHA WIM C [HCKOM A
MOTOLIHKIA. ;
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essi minore & la possibilita di errore, il
fica maggior precisione d'equilibratura.

. A Available startmg with the 1

centrale del cruscotto portapesi, permette la rile-
vazione della posizione e la successiva applica-
zione dei pesi adesivi con blocco automatico.

* The new ALUDATA program solves all the
problems associated with balancing alloy rims.
The small arm, located on the central part of the
weight holder panel, identifies the position and
then fits the adhesive weights with automatic
wheel locking.

* Le nouveau programme ALUDATA permet de
résoudre tous les probléemes liés a I'équilibrage
des jantes en alliage. Le petit bras, placé dans la
partie centrale du panneau porte-masses, permet
de détecter la position et I'application successive
des masses collantes avec blocage automatique.

¢ Mit Hilfe des neuen Programms ALUDATA
lésen Sie alle Probleme im Zusammenhang mit
der Auswuchtung von Leichtmetalifelgen. Mit
dem =zentral an der Arbeitsplatte fiir die
Gegengewichte befestigten Arm ermdglicht
die Erfassung der Position der Haftgewichte
sowie deren anschlieBende Anbringung mit
automatischer Sperre.

w i
cerchi in lega. Il bracoetto situato nella parte

llantas de aleacién. El brazo, situado en la parte
central del tablero portapesos, permite localizar
la posicién y la posterior aplicacién de los pesos
adhesivos con fijacién automatica.

Hogas nporpamma ALUDATA naet BO3MOXKHOCTE
pelmars Bce npobnemMsl, CBA3aHHbIE

¢ 0anaHCHpOBKOHW [HCKOB M3 IIErKOro Crnasa.
CneumanbHas MepHas NHHelKa, pacnonoKeHHas
B UEHTPAIbHOH YacTH HECYWIEH TIpY3HKH NaHenu,
JIAET BO3MOMKHOCTE ONPEENATh MECTO YCTAaHOBKH
CaAMOKIIEIOMIHXCA IPY3HKOB W 3aT€M MPOH3BOAHTE
HX YCTAHOBKY C ABTOMATHYECKOH ONOKHPOBKOI B
HY/KHOM TOMOKEHHH.

i) ALUDATA BFAUMBFAAXTEGLRANEE.
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¢ || programma di peso invisibile ( INVISIBLE
WEIGHT) pur mantenendo inalterata la qualita
dell’'equilibratura, permette di nascondere dietro le
razze | pesi adesivi necessari ad equilibrare la
ruota, ottimizzando cosi il rapporto qualita / esteti-
ca, sempre piu richiesto nel nostro settore.

* The invisible weight program (INVISIBLE
WEIGHT) maintains the precision of balancing but
allows the required adhesive weights to be hidden
behind the spokes. This maximizes the
quality/aesthetic balance, something which is
becoming increasingly important in our sector.

sLe programme de masse invisible (INVISIBLE
4 HT), tout en gardant la méme qualité
brage. permet de cacher derriére les
néeeasalms a équilibrer la roue,

Adhéisionsgemdﬁra. '
so das Verhéltnis QL
unserem Sektor stets mehr Wert gelegt Mrd.

INporpamma HesameTHoro rpy3uka (INVISIBLE WEIGHT)
COXPaHAA HEHIMEHHEIM kavecTBo Oanancuposku, 100
NO3BONACT COpATaTh HEOOXOAMMBIE WA OanaHCHPOBKH
KONECA CAMONKNICIONIHECA TPYIHKH 33 CHHUAMH,
ONTHMH3HPYA, TAKHM 00pasoM COOTHOIIEHHE KAa4ecTBo/
3CTETHKA, NMOCTOAHHO pacTymiee Tpebopanue B HameM
ceKTope.

FAREAERE (INVISIBLE WEIGHT)M#F, o LU ER
MTFEMZE. ERFTFEARFENRUT, FMEEES
ERMARER, BERSENFE, RiTAHBERMNER.



STANDARD

SBM V 250 SBM V 250 P

* FLANGIA COMPLETA A CONI * KOMPLETTER KEGELFLANSCH

* FLANGE COMPLETE WITH CONES * YkomnaexT. DAAHELL konudeck. Tuna
* PLATEAU COMPLET DE CONES o (MR G

* BRIDA COMPLETA DE CONOS

* Peso campione Peso da gr. 100 - Pinza
* Pinza Sample 100 g. weight - Pliers

* Poids étalon Poids @ 100 g. - Pince

* Peso muesta Peso de 100 g. - Pinza

* Mustergewicht Gewicht von 100 gr. - Zange

* JrasoHHWA rpya - Bec: 100 r - Kaeww

* BEAHURL — 100 SEHURE — S

* Calibro
* Gauge
* Calibre
* Calibre
® Lehre

OPTIONAL

* Distanziale Il cono, IV cono
# 3rd - 4th cone spacer

¢ Entrefoise lll céne, [V cone
* Distanciador lll cono,
+ Abstandstiick Il Kegel, IV, Kegel
» Mpoxaanka lll kouye, IV kowye

o GBI SEREY B )

+ Flangia 3 - 4 - 5 fori
*3-4- 5 hole flange

® Plateau & 3 - 4 - 5 frous

* Brida de 3 - 4 - 5 orificios

® Flansch mit 3 - 4 - 5 Bohrungen
* Maavell ¢ 3 - 4 - 5 oTEEPCTHAMK
* 3% 4 fLmk

» Kaaubp
o R8H

* Flangia moto.
* Motorcycle flange
* Platecu moto

* Brida de mofo

* Mopedsflansch

» Mnareu moTounkaa

o BT %

DATI TECNICI - SPECIFICATION - DONNEES TECHNIQUES - DATOS TECNICOS - TECHNISCHE DATEN - TEXHUYECKUE OAHHBIE - Hifiitk 7k

"Cod. 653866 REV. 0

SICAM

Peso con carter Motaore monofase | Alimentazione pneumatica | Velocita equilibratura Peso Max. ruota Diametro max. ruota Larghezza cerchio Diametro cerchio
Weight with casing single phase Pneumatic supply Balancing speed (rpm.) | Wheel max weight | Wheel max diameter Rim width Rim diameter
Poids avec carter | Moteur phasé | Alim ion p tique | Vitasse d'équilibrage | Poids maxi de la roue | Diamétre maoi de ba rove Largeur de la jante Diamétre de la jante
Peso con carter Motor monofasico | Alimentacién ati Veloddad de balanceado Peso max rueda Didmetro méx rueda Anchura llanta Diametro llante
Gewicht mit Geha inphasig Motor Pneumatische Speisung. | Ausauchigescwinddigheit |  Max. Radgewicht Max. Raddurct Felgenbreif Felgendurch
Bec ¢ Kaprap Wit al CHOPOCTE BAARHCHEONRM Makc. Bec KoAech. Mase. P Wipeaen o6 [uameTp obona
D R L & it T e Jok o R W A i e T O I LM i P
115V 1 - 60 Hz
SBM 250 158 KG. 230V 1 ~ 50 Hz 800-1200 Pa 150 et st 70Kg. 900 mm. 1%:20" 10”526
230V 1 ~ 60 Hz 230 rpm at 60Hz
115V 1 ~ 60 Hz
SBM 250 P 164 KG. 1~ 5 190 rpm at 50Hz "=30" " 9E"
%ﬁ} i % Hg 800-1200 Pa 230 rpm at 60Hz 70 Kg. 900 mm. 1"+20 10”526

Via della Costituzione, 49 - 42015 Correggio (RE) Italy
Tel. 439 0522.643.311 - Telefax +39 0522.637.760
E-mail:sales@sicam.it - hitp://www.sicam.it
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